%’ 1 SEZ EN .NET ;}:E;J'g

1.1 Microsoft .NET HEZLHEZR «eeeeeeeeeneertimiirtiiiiiiii i i s eaan

1.2 NET HEZEAR ZRGEFE ceeeeeeereeemmiiiit ittt i it tet ettt st see e s aee

1.3 C#giAkE
F28 RANCEHIEXRD

2.1 TATTA] XS 2[RI JET «vvovevenvnseneamnnnentnie ittt rt it ee st s e et st s se st s s aee
2.3 IR BI BRI e vrevreererm e

F3E EASKAALMEXHE

3.1 %%*%ﬂi

3.2 fiﬂ%ﬂfiﬂ%% e

F4E RANEHFE

A1 FTE FREL wovveeveevnens

R = o I & E L - R

5.1 P e reeeeens
=

R T Y = [

- 12

12

13

18

20

- 27

27

36

+ 45

© 45

50

63

© 63

© 64



C# 5 WinForm 5 & Fi&it

EoE FRMEMEBE

T R R T RITRTPRE

6.2 A ererrrnreenieenns

ETE RANIERREA cooeevrrerer ottt ettt et et e e e e e e

E8=E ﬁﬁgﬂ-%%gﬂﬁ_\‘zﬁﬁ

8.1 IR
8.2 IR A R
8.3 Wit =UnE X

FIFE ESEINREFHEERSR

9.2 ZEH%
F10E W REIRICIES XML

10. 1 XML 3CHHE A

10. 2 AN HEFE XIVIL eeeeeecerneecneamnatetitii it itiie ettt et tetate et e cte et et ceeaes

10.3  H TreeView T RZTIE coeveeceroremrn it e e,

F1E XHERE

T1. 1 SCHEREIR ceeveeeenorennevee oo orenee e set sttt e et eae e een st e e sen sae e e sen e
11,2 HAT R SO eveveeveereeenennnne
11. 4 SCRERIZE AT IE FI wevvveveevenevrnreseeeesoretre e eeteteee e st ete e st s ae e een e
11,5 S2HL ST AT ] oveevvrereeeenorenneaeeeet et ee e et ete e e st eae e een e e e s e

F1R2E FILMREIL

12,1 JEGUAL 5 2 S TN AL TR veeeeveenreeeesrennsenssnesienesisansses s seeseecanaeeaeeans

- 68

68

..ee 83

93

93

100

111

- 111

- 113

- 119

- 123

123

- 124

< 127

- 127

128

132

- 139

139

- 139

146

150

151

155

158



N R = I £ B — e B T T T P P o1

13,2 ZEABGR D] coeeeeee et i e e e s e e e e eee e [0

BB gy

FEHL 1 .NET Framework HEZE T ZE  coveveveererererttitntitiiiietitiiiineticinnanesneeeee |74

A T 2 £ R T /!

A = R RO A

R I L = T T L R T ¥4

FHl 4 CHEREBUIEZET i i e e e e 102

S I A R = T T R PN KV

LB BE G e e s e 2()()

L BIEE FE G e eer e s s e 2()F



C# 5 WinForm 5 & Fi&it

w7 ng;q:%ﬁg;igg%é P A N )
L BTBE G e e s e 2]()

FHL 8 TreeView 5 ListView 3 ceeeee e eneniniiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeees 216

% 1 FJ/I\EQ 1’5‘5’; 216

g I 2 == S 3.7

% 1 FJ/I\EJ}E TETTE'F 230

A A s PO B



